FINAL QUESTIONNAIRE - Results

Erasmus+

[MOVING2 HEALTH |




A ) Work Aspect:

1) Have you enjoyed the topics chosen for the project?

60 réponses

@ Yes
@ No
@ Partially




2) After "experiencing" this project, did you re-invest the ICT resources
used during the project?

60 réponses

® Yes

@® No
O Alittle




3) Did you find the workload involved in the project:

60 réeponses

Y

@ Too important
@ Important

() Reasonable
@ Minimal



4) Have the objectives of the project been achieved?

60 réponses

® Yes

® No
@ Partially




5) Does this approach motivate you more to have a better lifestyle?

60 réponses

@ Yes

@ No
O Alittle




B) Linguistic aspect:

1) Did you feel comfortable communicating during the works organized
as part of the project despite the language barrier?

60 réponses

@ Yes

@ No
@ A little




2) After living the project, are you convinced of the utility of speaking
English?

60 réponses

@ Yes
@® No

A ® Alittle




3) If so, do you feel that you have progressed in English?

60 réponses

@ Yes
@ No
@ A little




4) Have you had to practice a language other than English?

60 réponses

@ Yes
@ No




If yes which one(s) ?

41 réponses

Romanian

Italian

French

Polish

Using gestures

Other

6 (14,6 %)

10 (24,4 %)

9 (22 %)

10

13 (31,7 %)

13 (31,7 %)

15

16 (39 %)

20



5) Having had to practice your English in a context different from the
school setting, do you feel that you have overcome some difficulties?

60 réponses

@ Totally
@ Partially

© Not at all




C) Cultural aspect:

1) During student mobility, did you enjoy the culture of a host country?

60 réponses

@ Yes
@ No
@ | did not travel




2) During student mobility, did you acquire cultural knowledge?

60 réponses

@ Yes

@ No
@ | did not travel




3) Did you enjoy the cultural outings organized as part of the project as
a whole?

60 réponses

@ Totally
@ Partially
@ Not at all

i




4) Did you feel a clear interest by correspondents for your culture at the
meetings?

60 réponses

@ Yes
@ A little

@ Not at all

i




5) What is the cultural aspect of the project that you liked the most?

60 réponses

@ Visit related to the theme of the
project

@ Visit monuments

 Conferences

@ City Tour




6) What is the cultural aspect of the project that you liked the least?

60 réponses

60% m

@ Visit related to the theme of the
project

@ Visit monuments

& Conferences

@ City Tour



D) Human aspect:

1) If the opportunity arose, would you be willing to participate in an
ERASMUS + project?

60 réponses

@ Yes
® No

/ @ | do not know




2) Have you managed to create a real relationship with foreign students
despite the language barrier?

60 reponses

@ Yes

@ No
@ Partially




3) During student mobility, did integration into families go well?

60 reponses

@ Yes
@ No

H @ | did not travel




4) Did this project make you want to go to a foreign country as part of
your future studies?

60 réponses

® Yes
@ No
@ | do not know
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